

		<p><u>Орієнтовні витрати на сплату адміністративних штрафів складатимуть 41039 грн.</u></p> <p><u>Сума штрафів внаслідок вчинення правопорушень у стані алкогольного сп'яніння у нічний час за 9 місяців 2018 року 20384 грн., темп росту правопорушень по відношенню до попереднього періоду – 51 % (див. Розділ 1. «Визначення проблеми» 20384 грн. + ((20384 грн. / 9 місяців) * 12 місяців * 51 %) = 41039 грн.</u></p>	
<p>Альтернатива 2. Прийняття проекту регуляторного акта із закріпленням вікового цензу покупців алкоголю до 30 років у визначений час доби</p>	<p>1. Часткова реалізація покладених на органи місцевого самоврядування повноважень.</p> <p>2. Впорядкування продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових в об'єктах торгівлі на території міста Суми з 22-00 до 7-00 години серед покупців алкоголю віком від 18 до 30 років.</p> <p>3. Збільшення тривалості життя, зниження рівня серцево-судинних та інших захворювань серед молодого населення внаслідок зниження споживання пива,</p>	<p>1. Збільшення витрат міського бюджету на:</p> <p>- <u>інші заходи у сфері громадського порядку та безпеки на 292,0 тис. грн. (показник розраховано на підставі затверджених витрат бюджету м. Суми на відповідні цілі на 2018 рік з коригуванням чисельності статевовікової групи осіб віком від 18 до 30 років – 16 %).</u></p> <p>- <u>утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді на 90,3 тис. грн. (частка витрат бюджету щодо соціальної роботи із соціально незахищеними верствами населення, до яких належать сім'ї та особи, які опинилися у складних життєвих обставинах і не в змозі подолати їх за допомогою власних засобів та можливостей</u></p>	<p>Частково вирішує поставлену проблему. Важливі та критичні аспекти проблеми залишаться невирішеними, що не забезпечить досягнення поставленої мети.</p>

Довіреною особою в редакцію передає  
 Маг. Володимир торгівлі, побуду та зах. прав спож. О. В. Дубсецьким

	<p>алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових.</p> <p>4.Продаж алкогольних, слабоалкогольних напоїв і пива у стаціонарних об'єктах торгівлі, малих архітектурних формах та тимчасових спорудах торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення особам – покупцям алкоголю віком понад 30 років та отримання відповідного прибутку.</p>	<p>у зв'язку із алкогольною залежністю одного або обох з членів сім'ї, насильством у сім'ї).</p> <p><u>Показник розраховано на підставі затверджених витрат бюджету м. Суми на відповідні цілі на 2018 рік з коригуванням чисельності статево-вікової групи осіб віком від 18 до 30 років – 16 %.</u></p> <p>2. Витрати громадян на лікування, спричинені надмірним споживанням алкоголю переважно особами у віці понад 30 років.</p> <p><u>Середня вартість амбулаторного лікування за день від 500 грн.</u></p> <p><u>Середня вартість стаціонарного лікування: доба від 800 грн. Середній курс від 3 до 8 днів.</u></p> <p>3. Витрати громадян на сплату адміністративних штрафів внаслідок вчинення правопорушень у стані алкогольного сп'яніння у нічний час.</p> <p><u>Орієнтовні витрати на сплату адміністративних штрафів складатимуть 41039 грн.</u></p> <p><u>Сума штрафів внаслідок вчинення правопорушень у стані алкогольного сп'яніння у нічний час за 9 місяців 2018 року 20384 грн., темп росту правопорушень по відношенню до попереднього періоду –</u></p>	
--	---	--	--

*Досліджено в редакції періодич. Маг. вісника торгівлі, побутової та зах. прав Сумщини. Олександр Олександрович*



51 % (див. Розділ 1. «Визначення проблеми» 20384 грн.+((20384 грн./ 9 місяців)\*12 місяців\* 51 %)=41039 грн.

4. Витрати суб'єктів господарювання на отримання інформації про регуляторний акт – 30 хв. – 11,15 грн. на 1 суб'єкта господарювання).  
Процедури організації виконання вимог регулювання

5. Витрати суб'єктів господарювання щодо організації виконання вимог регулювання (орієнтовна загальна сума витрат 20,45 грн.):

5.1. Друк оголошень про заборону продажу в нічний час алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива покупцям алкоголю віком понад 30 років (з розрахунку 0,1% розміру мінімальної заробітної плати на 1 сторінку).

На 1 сторінку: 0,1%\*3723=3,72 грн.\*

\*-оголошення розміщується на 1 сторінці

Необхідна кількість оголошень на 1 суб'єкта господарювання – 4 шт. \*\*

\*\* - показник є середнім 4\*3,72 грн.= 14,88 грн.

5.2.Розміщення оголошень в торгівельних залах. 15 хв.(0,25 год.)\*3723 грн./167год.=5,57 грн.

6. Зменшення на 10 % (або 631174,3 грн.)

*Восстановлено в розписку передати  
Маг. Відділу торгівлі, побуту та зах. прав спож. Олександр О. О. Дудисельський*

		<p><u>виручки від роздрібного продажу алкогольних напоїв внаслідок заборони продажу в нічний час алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива особам – покупцям алкоголю у віці від 18 до 30 років.</u></p>	
<p>Альтернатива 3. Прийняття запропонованого проекту регуляторного акта</p>	<p>1. Реалізація покладених на органи місцевого самоврядування наданих законодавством повноважень. 2. Покращення громадського правопорядку на території міста внаслідок дії положень регуляторного акта. 3. Попередження надходження скарг громадян на порушення правопорядку та тиші на території міста Суми в нічний час. 4. Впорядкування продажу пива (крім безалкогольного) алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових в об'єктах торгівлі на території міста Суми з 22-00 до 7-00 години. 5. Здійснення контролю за дотриманням правопорядку в місцях розміщення об'єктів торгівлі, які здійснюють</p>	<p>1. Витрати міської влади на: - проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання (<u>проведення тематичних нарад, брифінгів, круглих столів – 196,8 грн. (орієнтовні витрати часу – 4 години, орієнтовні витрати часу працівника органів місцевого самоврядування з розрахунку на 1 годину – 49,2 грн.)</u>); - проведення у шкільних навчальних закладах роз'яснювальної роботи про шкідливий вплив пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв на організм людини й переваги здорового способу життя <u>393,6 грн. (орієнтовні витрати часу – 8 годин, орієнтовні витрати часу працівників органів місцевого самоврядування з розрахунку на 1 годину – 49,2 грн.)</u>. 2. <u>Сплата адміністративних штрафів у випадку вчинення адміністративних правопорушень у стані</u></p>	<p>У разі прийняття акта, задекларовані цілі будуть досягнуті повною мірою, що повністю забезпечить потребу у вирішенні проблеми.</p>

*Дослідження в робочий період часу. Маєт. владимі торгівлі, побуту та зах. прав. спож. О.Ю. Дубавишин*



	<p>продаж пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових.</p> <p>6. Забезпечення прав мешканців на тишу в нічний час.</p> <p>7. Збільшення тривалості життя, зниження рівня серцево-судинних та інших захворювань серед населення внаслідок зниження споживання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових.</p> <p>8. Попередження правопорушень, пов'язаних із зловживанням алкоголю.</p> <p>9. Зменшення кількості звернень громадян на порушення тиші в нічні часи.</p> <p>10. Зниження рівня злочинності на території міста.</p> <p>11. Прозорість дій місцевих органів влади по відношенню до суб'єктів господарської діяльності, які здійснюють продаж пива (крім безалкогольного) алкогольних, слабоалкогольних</p>	<p>алкогольного сп'яніння у нічний час - орієнтовно <u>13589,3 грн. (на 50 % менше за очікуване у 2018 році).</u></p> <p><u>Сума штрафів внаслідок вчинення правопорушень у стані алкогольного сп'яніння у нічний час за 9 місяців 2018 року 20384 грн., зменшення випадків очікується на рівні 50 %</u></p> <p><u><math>(20384 \text{ грн.} + ((20384 \text{ грн.} / 9 \text{ місяців}) * 12 \text{ місяців}) - 50 \%) = 13589,3 \text{ грн.}</math></u></p> <p><u>(Доведення до відома населення вимог регуляторного акта, а також проведення виховної роботи серед різних вікових груп населення має забезпечити формування правомірної поведінки громадян і тим самим вплинути на зменшення відповідних правопорушень).</u></p> <p>3. <u>Витрати суб'єктів господарювання на отримання інформації про регуляторний акт – 30 хв. – 11,15 грн. на 1 суб'єкта господарювання).</u></p> <p><u>Процедури організації виконання вимог регулювання</u></p> <p>4. <u>Витрати щодо організації виконання вимог регулювання (орієнтовна загальна сума витрат 20,45 грн.):</u></p> <p><u>4.1. Друк оголошень про заборону продажу в нічний час алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива (з</u></p>	
--	---	---	--

Реєстровано в розподілі передачі Кат. Візівці торгівлі, побуту та зах. прав екон. Овдичук О.Ю. Дублявський

<p>напоїв, вин столових. 12. Створення рівних умов для всіх суб'єктів господарювання в частині продажу пива (крім безалкогольного) алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових</p>	<p>розрахунку <u>0,1%</u> розміру <u>мінімальної</u> заробітної плати <u>на 1</u> <u>сторінку).</u> На <u>1</u> сторінку: <u><math>0,1\% * 3723 = 3,72</math> грн.*</u> <u>*-оголошення</u> розміщується на <u>1</u> <u>сторінці</u> Необхідна <u>кількість</u> оголошень на <u>1 суб'єкта</u> господарювання <u>– 4</u> <u>шт.**</u> <u>** - показник є середнім</u> <u><math>4 * 3,72</math> грн. = 14,88 грн.</u></p> <p><u>4.2. Розміщення</u> <u>оголошень</u> <u>в</u> <u>торгівельних залах.</u> <u><math>15</math> хв. (<math>0,25</math> год.) * <math>3723</math></u> <u>грн. / <math>167</math> год. = <math>5,57</math> грн.</u></p> <p><u>5. Зменшення на <math>15\%</math></u> <u>(або <math>596675,7</math> грн.)</u> <u>виручки від роздрібного</u> <u>продажу алкогольних</u> <u>напоїв внаслідок</u> <u>заборони продажу в</u> <u>нічний час алкогольних,</u> <u>слабоалкогольних</u> <u>напоїв та пива.</u></p>	
---	--	--

Для розрахунку витрат використані розрахункові дані відділу торгівлі, побуту та захисту прав споживачів Сумської міської ради.

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1 Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін	Аргументи для переваги відсутні	Відсутні
Альтернатива 2. Прийняття проекту регуляторного акта із закріпленням вікового цензу покупців алкоголю до 30 років у визначений час доби	Вказана альтернатива не враховує в повному обсязі інтереси всіх основних груп, на яких проблема справляє вплив. Вимоги чинного законодавства за даної альтернативи не реалізуються належним чином.	Відсутні

*Доспрайдовано в редакції прес-служби  
Мат. відділу торгівлі, побуту та зах. прав спож. Офіс О.Ю. Дубієвської*



<p>Альтернатива 3. Прийняття запропонованого проекту регуляторного акта</p>	<p>Причини для відмови відсутні. Обрана альтернатива є найбільш раціональним варіантом врахування інтересів всіх основних груп, на яких проблема справляє вплив. Альтернатива відповідає вимогам чинного законодавства та дозволить зменшити обсяги споживання алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива серед міського населення, що сприятиме зростанню позитивного впливу на суспільство, а саме: знизить рівень злочинності, захворюваності та смертності, збільшить тривалість життя населення, забезпечить гідне ставлення до життя та здоров'я людини, як до найвищих соціальних цінностей. Прийняття запропонованого регуляторного акта забезпечить досягнення задекларованих цілей, починаючи з дня набрання ним чинності.</p>	<p>Відсутні</p>
---	--	-----------------

## 5. Механізми та заходи, які забезпечать роз'яснення визначеної проблеми

Розв'язання визначеної у першому розділі Аналізу регуляторного впливу проблеми буде здійснюватися за допомогою наступних механізмів:

1. механізм нормотворчої діяльності органів місцевого самоврядування (підготовка відповідного проекту рішення Сумської міської ради (із застосуванням визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» процедур, прийняття рішення та його оприлюднення (набрання чинності));

2. механізм регулювання у сфері збуту (продажу) пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території міста Суми у визначений час доби;

3. механізм взаємодії із територіальною громадою міста Суми (забезпечить належний доступ інформації про регуляторний акт; сприятиме достатньому рівню обізнаності щодо положень пропонованого регуляторного акта);

4. механізм контролю (забезпечить належне виконання вимог регуляторного акта).

Розв'язання визначеної проблеми здійснюватиметься за допомогою наступних заходів:

1. заходи превентивного (попереджувального) характеру: доведення до відома населення вимог регуляторного акта; проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед суб'єктів господарювання; проведення у шкільних навчальних закладах роз'яснювальної роботи про шкідливий вплив пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв на організм людини й переваги здорового способу

*Дослідковано в робочому порядку  
Мат. відділу торгівлі, збуту та зах прав спож. Дубицький О.А. Дубицький*



життя проведення виховної роботи серед різних вікових груп населення з метою забезпечення формування правомірної поведінки громадян тощо.

2. заходи зобов'язального характеру щодо заборони продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території міста Суми у визначений час доби;

3. заходи контролю: контроль здійснюватиметься за дотриманням вимог регуляторного акта в межах повноважень органів державної влади (ГУ Нацполіції у Сумській області, ГУ Державної фіскальної служби у Сумській області, ГУ Держспоживслужби у Сумській області).

Прийняття регуляторного акта забезпечить дотримання єдиного механізму продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання в об'єктах торгівлі (крім закладів ресторанного господарства).

З метою забезпечення виконання вимог чинного законодавства України, проект регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу підлягають оприлюдненню на офіційному веб-сайті Сумської міської ради «Інформаційний портал Сумської міської ради» у мережі Інтернет, підрозділ «Регуляторна діяльність» розділу «Документи» [www.smr.gov.ua](http://www.smr.gov.ua) з метою отримання зауважень і пропозицій у термін, визначений Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Для належної інформованості громадян та суб'єктів господарювання рішення Сумської міської ради буде оприлюднено на офіційному веб-сайті Сумської міської ради «Інформаційний портал Сумської міської ради» у мережі Інтернет підрозділ «Рішення міської ради» розділу «Документи» [www.smr.gov.ua](http://www.smr.gov.ua) в установленій законодавством строк.

Прогнозована ситуація після набрання чинності регуляторним актом:

- виконання його положень суб'єктами господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта, та усіма громадянами;
- впорядкування продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території міста шляхом встановлення заборони їх реалізації з 22-00 до 7-00 години;
- зменшення випадків адміністративних правопорушень у стані алкогольного сп'яніння у нічний час на 50 % порівняно з 2018 роком;
- зниження споживання пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових серед населення міста на 15-20 % за рік;
- попередження правопорушень, пов'язаних із зловживанням алкоголю;
- покращення криміногенної ситуації на території міста;
- зменшення випадків порушення тиші в нічний час (зменшення кількості звернень громадян на порушення тиші в нічний час на 10 % за рік).

Додатковий позитивний ефект забезпечуватиметься за рахунок підвищення рівня самосвідомості громадян та суб'єктів господарювання внаслідок прийняття регуляторного акта та доведення його вимог до широкого загалу.

**6. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого**

*Девпрацювало в розробленні порядку  
Мест. Відділу торгівлі, побуту та зах. прав спож. Олександр О.Ю. Дудяк*



## **самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

На дію цього регуляторного акта можуть вплинути такі чинники, як можливі зміни у чинному законодавстві України.

Регуляторний акт спонукає суб'єктів господарювання, на яких поширюється регулювання, та громадян виконувати вимоги, пов'язані із заборонаю продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території міста Суми у визначений час доби. За невиконання вказаних у регуляторному акті вимог суб'єкти господарювання та громадяни несуть відповідальність у порядку, визначеному чинним законодавством. Інші перешкоди щодо впровадження регуляторного акта та виконання його вимог відсутні.

До аналізу регуляторного впливу розроблено М-тест (тест малого підприємництва), оскільки суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких поширюється регулювання, більше 10 %.

## **7. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Строк дії запропонованого регуляторного акта є необмеженим з моменту набрання його чинності, із можливістю внесення до нього змін та його відміни у разі зміни чинного законодавства.

Акт є загальнообов'язковим до застосування та може бути використаним протягом необмеженого строку. На дію акта можуть вплинути зовнішні чинники, що зазначені у розділі 6 Аналізу регуляторного впливу.

## **8. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Після набрання чинності регуляторного акта, його результативність визначатиметься такими кількісними показниками:

- кількість звернень від громадян міста на порушення законних прав і інтересів на тишу (очікуваний показник на рівні не більше 23 звернень на рік);

- кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється дія акта – 362 суб'єкти;

- час, що витрачається суб'єктами господарювання (суб'єктами малого підприємництва) на отримання інформації про регуляторний акт (30 хв – 11,15 грн. на 1 суб'єкта підприємництва);

- сума адміністративних штрафів у випадку вчинення адміністративних правопорушень у стані алкогольного сп'яніння у нічний час (очікуваний показник - 13589,3 грн. на рік);

- кількість випадків адміністративних правопорушень у стані алкогольного сп'яніння у нічний час доби (очікуваний показник у 2019 році - 1763 випадки, на наступні роки - менше 1763 випадків);

- кількість адміністративних правопорушень за порушення вимог ч.2 ст.156 КУпАП (продаж спиртних напоїв неповнолітнім) (очікуваний показник – у 2019 році 3 випадки, на наступні роки – не більше 2-х випадків);

- рівень поінформованості громадян та суб'єктів господарювання щодо основних положень регуляторного акта (очікуваний показник – 100 %).

*Доопрацьовано в редакційному порядку  
Мет. вимоги торгівлі, податку та зах. прав спож. Овчук О.В. Аудитор*

На підставі даних, отриманих при проведенні відстеження результативності регуляторного акта в разі його прийняття, можна буде зробити висновки про досягнення очікуваних результатів та цілей регулювання.

#### **9. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Стосовно регуляторного акта здійснюватиметься базове, повторне, періодичне відстеження його результативності в строки, установлені статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».


Базове відстеження результативності регуляторного акта буде проведене після набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом.

Періодичне відстеження результативності - один раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися із застосуванням статистичного методу одержання результатів, отриманих протягом обраного періоду.

**Начальник відділу торгівлі, побуту  
та захисту прав споживачів**

  
**О.Ю. Дубицький**  
*Доспрацьовано в робочому порядку*